

## 单个股票账户买卖股票哪些限制

个人买卖股票肯定是有限制的，首先你所购买的上市公司的股票，只是占流通盘的百分之五，也就是举牌线了，超过这个数目就不行了，而且一旦你达到了举牌线就需要申报，比如说一只上市公司的股票流通盘的市值是一百亿，你只能购买百分之五，也就是五亿。超过五亿你就不能买了，会受到限制的。

其次，按照中国的T+1交易规则，你今天买入的股票明天才能卖出，不过你今天卖出的股票，倒是今天也可以买入。

还有，你如果买入一只股票，进行大额挂单，又马上撤销的话，会被查到，调查起来也会很麻烦，这样虚假挂单，属于违规操作。

然后，如果你之前被证监会禁止入市，你是不能炒股的，一般有时限的规矩，当然你是证券从业人员，有证券从业资格证，正在执证上岗的话，也是不能炒股的，这点要注意。

最后，你开通的账户只是沪深两市，所以只能交易这个市场的股票，你想买创业板的股票的话，还需要重新开通创业板的股票账户，不过这个一般证券公司都会帮你开通的，只是，你想交易港股的话，就比较麻烦了，因为港股你必须开通沪港通，但是开通沪港通的前提是需要五十万资金，还得把钱转换成港币，比较麻烦，特别是沪港通篮子内不是包含所有的港股，只有一部分而已，如果你想交易港股，可以在网上搜其他的平台开通港股。

其他倒是没有什么了，个人限制的不是很多，只是限制机构的比较多而已，如果你是上市公司前十的股东，或是上市公司的高层的话，买卖股票必须要进行应有的申报才可以，这点切记，不然查起来会很麻烦。

股市有风险，入世需谨慎，多看点书，学点技术，对于散户的你，很有帮助，蓝筹股多捂住，业绩差的股票远离，祝你好运。

## 对于一只股票，散户买多少股合适

只要想查，你买一手，什么时候买的，都能查的到。

可是现在大多数个股早就不是坐庄制了，大家都是跟势，这种情况下，查你手上有多少股有什么意义呢？洗盘的时候，只要洗够了数量就可以了，是你抛的还是其它什么人抛的，对别人来说其实都一样。

当然，有些时候，你在某些小盘个股中买的太多，确实是会接到一些莫名的电话，会有人针对你的买盘做打压。但你做分仓或者多账户就可以了，一定非要用单个账户买成十大股东吗？

从资金的进出角度来说，选择个股时，个人持仓量大概就是流通盘的千分之一。比如说某股票流通盘5亿股，那么5000手就是极限了。事实上，牛市初期，一只5元的个股，买进5000手非常容易，往往一个价位就能实现。可是在牛市末期，涨了数倍以后，1000手都很难一次性抛出了。

所以，持仓数量是需要考虑流通盘大小的，不是为了预防主力。你别买的打扰主力的吸筹计划就行。关键是，当有风险时，你能够快速的逃掉。

前段时间闪崩的时候，有朋友踩了雷，用vip通道挂单，全国排10几名，当天就全部逃出。这只票后面又连续3个一字板！如果他的量太大，不用想，肯定要多吃至少三个跌停，因为第二天开始，排在前面的全是机构强平单！

为什么现在机构跟大蓝筹过不去？还不是因为有风险时容易跑吗？

## 10万炒股资金最多买多少只股票合适

10万资金入股市，正常是需要买两只股票的，避免集中一只股票出现黑天鹅事件导致账户资金严重亏损，有的股民10万资金可以买5只甚至10多只，这种情况很显然就过于分散，赚不到钱还容易导致账户股票太多分散了投资思路，不利操作。

如果有一定的炒股技巧，能对一只股票非常了解，10万资金买一只股票分仓操作也是可行的，很多老股民都这么做，效果也不错，主要是个股不能出大问题。

那10万资金最多买2只股票，要如何买？

1、绩优股优先，不要投机。买股票首要问题就是这家上市公司有没有毛病，而不是股价便不便宜的问题，现在股民都喜欢买便宜股，这种炒股方式已经过时，眼下便宜股都是地雷股，买了赚不到钱还会退市，随着后期注册制落地，便宜股会越来越多，也不会出现持续大涨。

最好买企业的龙头股，这些股票起码可以抵御风险，加上有公募基金在里面，走势比较稳定，能让投资者在熊市也能减少亏损，毕竟A股是熊长牛短的行市，一味的投机风险是很高的，考虑本金风险，再想怎么赚钱。

2、10万资金也可分仓投资。就像很多人喜欢买茅台一个道理，有钱人就是玩着分

仓布局的操作思路，不怕茅台跌，就怕茅台涨了买不了低价，可以把资金进行两份或者三份的分仓买入认为可以长期投资的价值股，然后股价下跌后开始买入几层仓位，维持中长期投资。

有的股民是前期先买入大的仓位，后面开始不断做T降低成本，这也是非常不错的方法，如果碰到股价持续上涨的股票，持仓成本都可以做到负数。

总之，10万资金买2只股票即可，不能太多太分散，这两只股票还不能集中在一个行业内，然后可以考虑中长期持有，或者短线部分仓位做T，这样也能在股市慢慢培养投资意识，有助于建立正确的投资观念。

感谢点赞并关注，欢迎评论和转发，每日分享更多观点

## 股票新股申购最多可以申购多少股

投资者在申购新股时，其可申购额数量是根据投资者持仓市值来计算的，其中1万市值为1000股可申购数量，

深市每一个申购单位为500股，申购数量应当为500股或其整数倍，最多不得超过当次网上初始发行股数的千分之一，且不得超过999999500股，

沪市除科创板之外每一个新股申购单位为1000股，申购数量应当为1000股或其整数倍，科创板的新股每一个申购单位为500股，申购数量应当为500股或其整数倍，但最高不得超过当次网上初始发行股数的千分之一，且不得超过9999.9万股。

投资者在申购新股时，不同账户的市值是可以合并计算的，不同市场的市值不可以合并计算，以投资者第一笔申购为准，以后的重复申购为无效申购。

## 炒股最低启动资金多少

要看你买哪只股票了，不同的股票挂牌交易的价格也不一样。

再有，买卖股票最小单位是1手，1手为100股。

所以假如你所买的股票交易价格为1股10元，那你最少需要100元才可以交易购买。

最低的启动资金是买100股的准备金。

它的标准有高有低，如某支股票的价格是50元，买100股得5000元，再加手续费，你的准备5100元：如某支股票价格是2元，买100股得200元，加手续费210元也就足够了。

玩股票不要考虑交易费手续费的问题，现在手续费不高，1%足够了。